
 
N° 9        Mons, le 6 octobre 2016 
ADMINISTRATION 
      DE LA 
VILLE  DE  MONS 
 
 

LE COLLÈGE COMMUNAL DE LA VILLE DE MONS a l’honneur de vous 
transmettre ci-après un complément à l’ordre du jour de la séance du Conseil 
communal du MARDI 11 OCTOBRE 2016, à 18 heures, à l’Hôtel de Ville de 
Mons, Salon Gothique. 

 
 
    ORDRE  DU  JOUR COMPLÉMENTAIRE 
 

 

 
N°                                    INDICATION SOMMAIRE DE L'AFFAIRE N° des 
d'ordre                                                                dossiers 

 
 
  POINTS INSCRITS A LA DEMANDE DE CONSEILLERS 
  COMMUNAUX 
 
 
 37-1 Proposition de motion au conseil communal de la ville de Mons afin de  
  développer un véritable contrôle interne ainsi qu'une politique de  
  bien être des agents des services communaux. Point inscrit à la  Cabinet du 
  demande de M. le Conseiller communal MR Georges-Louis BOUCHEZ Bourgmestre 
 
 37- 2 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons afin  
  de développer une nouvelle stratégie pour Mons Expo et de mandater  Cabinet du 
  le CA en ce sens. Point inscrit à la demande de M. le Conseiller  Bourgmestre 
  communal MR Georges-Louis BOUCHEZ. 
  
37 – 3 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons afin  
  de développer un cadastre des bâtiments et gratitudes octroyés aux  
  associations ainsi qu'une charte associative. Point inscrit à la demande  Cabinet du 
  de M. le Conseiller communal MR Georges-Louis BOUCHEZ. Bourgmestre 
  
 37 – 4 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons afin  
  de développer en séance publique les résultats économiques et de  
  fréquentation de Mons 2015 ainsi que de tenir un débat public sur le  Cabinet du 
  bien fondé de la biennale 2018. Point inscrit à la demande de M. le  Bourgmestre 
  Conseiller communal MR Georges-Louis BOUCHEZ. 
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N°                                    INDICATION SOMMAIRE DE L'AFFAIRE N° des 
d'ordre                                                                dossiers 

 
 
 37- 5 Motion relative à la gestion des espaces publics communaux et à  
  l’usage des pesticides sur l’ensemble du territoire montois. Point  
  inscrit à la demande de Mme la Conseillère communale ECOLO  Cabinet du 
  Catherine MARNEFFE   Bourgmestre 
 
 37-6 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons afin  
  de transformer le site des anciennes tours de Ghlin. Point inscrit à la Cabinet du 
  demande de M. le Conseiller communal MR Hervé JACQUEMIN Bourgmestre 
 
 37-7 Plan toilette. Point inscrit à la demande de Mme la Conseillère  Cabinet du 
  communale ECOLO Charlotte DE JAER. Bourgmestre 
 
 37-8 Motion ING. Point inscrit à la demande de Mme la Conseillère  Cabinet du 
  communale ECOLO Charlotte DE JAER et M. le Conseiller communal  Bourmgestre 
  ECOLO Frédéric HAMBYE. 
 
 37-9 Proposition de motion au Conseil communal de la ville de Mons afin  
  d'intégrer dans les décisions du bourgmestre et du Collège un calcul  Cabinet du 
  de la charge horaire et psychosociale des policiers par évènement  Bourgmestre 
  autorisé sur le territoire de la Ville. Point inscrit à la demande de M. le  
  Conseiller communal MR Georges-Louis BOUCHEZ 
 
 37-10 Proposition de motion au Conseil communal de la ville de Mons afin  Cabinet du 
  de célébrer les 50 ans de présence du shape sur le territoire de Mons. Bourgmestre 
  Point inscrit à la demande de M. le Conseiller communal MR Georges- 
  Louis BOUCHEZ 
 
 
En séance à Mons, le 6 octobre 2016 
Par le Collège :  
 
La Directrice générale f.f., Le Bourgmestre Président, 
 
Cécile BRULARD Elio DI RUPO 

 


